



Nr. înreg. 2725/24.04.2023

REZULTATELE

selecției dosarelor de înscriere la concursul organizat pentru ocuparea posturilor vacante de consilier I serviciul Tehnic Investiții Achiziții Contracte, inspector de specialitate I și IA Unitatea de Administrare Constanța Nord și inspector de specialitate I Unitatea de Administrare Constanța Sud

Nr. crt.	Cod identificare al candidatului	Postul pentru care candidează	Rezultatul selecției dosarului	Motivația respingerii dosarului
1	2.680	consilier I în cadrul serviciului Tehnic, Investiții, Achiziții, Contracte	ADMIS	-
2	2.662	inspector de specialitate I în cadrul U.A. Constanța Nord	ADMIS	-
3	2.496	inspector de specialitate IA în cadrul U.A. Constanța Nord	ADMIS	-
4	2.681	inspector de specialitate I în cadrul U.A. Constanța Sud	ADMIS	-

Rezultatele selecției dosarelor au fost afișate la sediul Filialei Teritoriale de Îmbunătățiri Funciare Constanța și pe site-ul instituției, la adresa www.anif.ro, și de către secretarul comisiei de concurs, în data de 24.04.2023.

Contestațiile cu privire la rezultatul selecției dosarelor de înscriere se depun la sediul Filialei Teritoriale de Îmbunătățiri Funciare Constanța, din municipiul Constanța, str. Zburătorului, nr. 4, la secretariatul Filialei Teritoriale de Îmbunătățiri Funciare Constanța, în data de 25.04.2023 între orele 8:00 – 16:30, la secretarul comisiei de soluționare a contestațiilor – Miu Mariana, telefon 0241.654010.

Contestațiile cu privire la rezultatul selecției dosarelor de înscriere se soluționează de către comisia de soluționare a contestațiilor și se afișează la sediul Filialei Teritoriale de Îmbunătățiri Funciare Constanța și pe site-ul instituției, la adresa www.anif.ro, în data de 26.04.2023.

Candidații declarați admiși vor susține proba scrisă în data de 27.04.2023, ora 10:00, la sediul filialei Constanța din localitatea Constanța, str. Zburătorului, nr. 4, etaj II, sala de consiliu.

Candidații sunt rugați să se prezinte la susținerea probei scrise cu 15 minute înainte de începerea probei. Accesul în sala de concurs se va face numai în baza actului de identitate aflat în termen de valabilitate. Lipsa acestuia atrage imposibilitatea de participare la probele de concurs.

Secretar comisia de concurs,

Miu Mariana

